

推进新能源汽车产业集群建设



近日,在位于蚌埠高新区的蚌埠国显科技有限公司生产车间内,技术人员在对试产中的车载触控显示模组生产线设备进行调试。



近日,在位于合肥新站高新区的安徽巡鹰新能源集团有限公司生产车间内,技术工人在生产新能源汽车电池。

打造新高地 迈上新台阶



■ 本报记者 范柏文 摄影报道

近年来,我省把握新能源汽车产业发展的良好态势,扎实推进新能源汽车产业集群建设,不断提升新能源汽车产业竞争力。目前,我省在加快整车、零部件、后市场“三位一体”发展中,产业链条布局完整,拥有规模以上零部件企业1100余家,已形成合肥、芜湖“双核”驱动,宣城、安庆、马鞍山、阜阳、淮南、六安、滁州、蚌埠等市多点联动的特色产业集群,正向打造万亿级别的世界级汽车产业集群迈进。

▲ 近日,拍摄的芜湖奇瑞新能源汽车股份有限公司整车生产线。



▲ 近日,在位于合肥包河经开区的合肥思卡途汽车科技有限公司车间内,技术人员在调试适用于新能源智能驾驶场景的专业线控底盘。



▲ 近日,在位于安庆经开区的江淮华霆(安庆)电池系统有限公司车间内,工人在生产新能源汽车动力电池。



▲ 近日,在位于合肥新站高新区的合肥维信诺科技有限公司展厅内,工作人员在演示该公司新能源车载显示科技领域的创新。



▲ 近日,在位于肥东县的安徽驰宇新材料科技有限公司,技术人员在生产新能源汽车电池壳体。